

汉阴中学获赠五体球拓展帮扶项目

本报讯(通讯员 黄海澄) 10月24日下午,深圳狮子会、陕西荣氏食品有限公司和深圳五体球运动有限公司的代表向汉阴中学捐赠了价值8万余元的五体球运动设备,以支持深圳狮子会在学校开展五体球专题拓展等帮扶活动。本次活动旨在进一步拓宽汉阴中学办学视野,增强师生体质,丰富阳光体育活动,打造学校特色文体项目。五体球是一项以手部、脚部、头(脑)部等人体五大部位为主要控球、转换、得分的球类运动,融合了足球、篮球、冰球等运动的优势。自2015年诞生至今,五体球以原创项目第一名的成绩已逐渐进入大中小学(幼)一体化体育与健康课程体系。

汉滨区全面启动 陕西财政云建设应用工作

本报讯(通讯员 陈朝利)近日,汉滨区财政局组织开展了为期两天的陕西财政云应用布置暨业务培训活动,标志着汉滨区全面启动陕西财政云应用运行平台建设。据悉,陕西财政云是省财政厅着眼于新时代财政工作高质量发展和规范化管理,精心设计建设的以统一的标准规范体系为基础,以业务管理一体化为核心,以数据流全面管控和大数据创新运用为支撑,以信息安全及全省统建统管为保障,按照“顶层设计、全面云化,省级集中、覆盖全省”的原则,充分利用云计算、大数据等先进技术,通过对业务系统的重建与整合,所构建的一套“信息共享,决策支持,大数据、微服务”的智能型财政信息一体化云系统。应用和推广陕西财政云,将真正做到财政业务横向到底、纵向到底的全面贯通,实现全省财政“管理流程一体化、业务衔接一体化、数据标准一体化、信息资源一体化、数到市县一体化”的五个一体化目标。在推动新时代财政管理革命、支撑财政管理效能提升、实现国库支付电子化改革等方面发挥重要作用。

长安银行安康分行客户 信息异常有效拦截成效显著

本报讯(通讯员 李昊)近年来,长安银行安康分行有效拦截多起异常开户、异常转账业务,在维护金融环境稳定、加强财产安全的同时,主动履行社会责任,积极创新安全措施,在保护客户利益安全上取得了明显成效。该行在日常业务工作中,始终把防范和打击电信诈骗作为一场持续战役来抓,投入人才和资金创新研发和不断升级软件防范系统,定期举办员工防诈骗能力培训,该行采取人防、技防等各种手段,不断提高员工识别客户身份和人脸识别系统操作技能,严格把控柜面业务风险。在办理个

安康市山东商会正式成立

本报讯(实习记者 罗伟)10月26日,安康市山东商会举行了成立大会暨安康市招商推介会。商会旨在展示齐鲁文化以及山东商会鲁商的历史背景,打造安康山东商会的形象,提升山东商会的美誉度,凝聚乡情、友情、亲情,整合社会资源,搭建会员相互支持、相互信任、互利共赢的开放式平台。据了解,近年来,已有200多位山东籍业界人士在我市投资兴

农行安康分行为扶贫村 捐赠 10 万元产业发展基金

本报讯(通讯员 高宗林)近日,农行安康分行扶贫捐赠活动暨“扶贫扶志 文化先行”文艺汇演在扶贫帮扶村——岚皋县堰门镇团山村文化广场举办。在扶贫捐赠活动上,农行安康分行现场为团山村捐赠10万元产业发展基金。据了解,自农行安康分行帮扶该村以来,该村累计退出贫困户143户503人,2019年扶贫动态调整公示54户122人;全村水电路讯覆盖率100%,标准卫生室100%达标;在产业发展上培育了万羽黑鸡养殖园区和500亩油桃园区,形成了产业园区带动和贫困户自主发展产业的良性循环路子;通过革陋习、树新风、倡导新民俗,团员村人情浓了、不良人情风和铺张浪



“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯(通讯员 杜海洋)自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,紫阳县严格落实中央和省市委部署,突出县级领导这个“关键少数”,以更高的标准、更严的要求,坚持做到“四个带头”,为全县主题教育“定桩放样”,形成了上行下效、整体联动、精准落实的生动局面。带头深度学习悟,推动学习教育往心里走。该县县委常委先后多次召开主题教育工作会和理论学习中心组会议等,带头开展自学、集中学习和讲授党课,认真研读必学篇目,带头开展研讨交流,畅谈体会和感想。县主题办每周提示学习重点,不定期组织开展阶段性检测,及时监测学习效果,夯实了广大党员干部的思想基础。

旬阳「三个学习」扫除主题教育「盲区」

本报讯(通讯员 冯媛)“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,旬阳县针对工学矛盾突出的非公企业和社会组织党员、外出务工人员、年老体弱党员等主题教育不易开展的“盲区”,紧密结合实际,抓好抓实“三个学习”确保主题教育全体党员都参与、受教育、有提高。该县对非公企业和社会组织普通党员进行集中轮训,对《摘编》《纲要》《党员教育管理工作条例》进行专题辅导,邀请县级领导以新时代非公经济组织和社会组织党员如何践行初心使命为主题进行专题辅导,围绕“守初心、担使命”分组进行交流研讨,确保参训党员学通学懂、入脑入心;努力克服工学矛盾,坚持在“一线”抓生产、抓学习,“见缝插针”安排学习,早晨读、夜校学、微党课让非公企业和社会组织党员生产“充电”两不误,真正做到了在学中干、在干中学。向外出学习、交流、务工的流动党员邮寄包括《摘编》《党章》、党规、笔记本以及《致全市共产党员的一封信》在内的“红色家书”,通过“千里传书”的方式架起流动党员和家乡的“连心桥”,对流动党员参加主题教育指明方向、作出要求、表达寄语,让流动党员“离乡不离党,初心永不忘”;有效利用QQ群、微信群等网络党支部学习平台,推送学习资料,交流心得体会,组织党员认真开展自学,并做好学习成果的跟踪检验,确保流动党员教育不缺时、党性不松懈。针对年老体弱和行动不便的党员,采取“送学上门”,鼓励他们在身体条件允许的情况下学习,并向他们宣讲主题教育部署要求和《摘编》《纲要》篇目,将主题教育必学教材内容送到他们的手中、脑中、心中;对识读能力弱的党员通过组织人员领学、观看红色影片等方式做好学习教育;让年轻党员与年老党员结成对子,开展结对帮扶学,送去慰问关怀,虚心听取意见,在与老前辈“唠嗑”互动中向他们“取经”,不断改进完善学习方式方法,切实把主题教育学习成果转化为干事创业的强大动力。

紫阳“四个带头”为主题教育“定桩放样”

效果,夯实了广大党员干部的思想基础。带头调研问策,推动调查研究往深处走。围绕脱贫攻坚和经济社会发展大局,开展“县级领导驻镇、科级领导包百村、千名干部帮万户”攻坚行动。县级领导深入镇村蹲点调研,解剖麻雀。坚持问题导向,针对脱贫攻坚、环境整治和扫黑除恶专项斗争等工作中存在的突出问题,采取不打招呼、直插一线的方式,开展“直插式”调研;坚持基层导向,针对软弱涣散党组织整顿、村“两委”负责人“一肩挑”等工作,开展“点穴式”调研;坚持实用导向,针对阶段性、常规性的工作开展覆盖式的蹲点调研,推动情况在一线掌握,问题在一线解决。截至目前,县上

31名县级领导聚焦各类重点难点问题,拟定了244个调研课题,先后开展多轮实地调研,400余名科级干部和3700余名党员干部分别深入各自包联的镇村和农户,围绕群众所需所盼所盼查实情、谋良策,为群众办实事、解难题。带头对标找差,推动检视问题往根源走。紫阳县设立了主题教育“意见箱”、热线电话和电子邮箱,采取自己找、群众提、集体议、上级点等方式,累计征求意见270余条,检视问题200余个。组织30多支党员志愿者服务队,开展“深化五个一、干群心连心”攻坚帮扶行动,帮助解决群众在住房、出行、上学、就医、就业方面的烦心事、揪心事,形成了干部扑

下身子抓落实的生动局面。带头担当作为,推动整改落实往实里走。对照中央明确的8个方面的专项整治任务,聚焦中省市脱贫攻坚巡视整改、扫黑除恶专项斗争督导、生态环保督察反馈问题等,制定了整改方案和工作台账。通过专项整治,全县19558户易地移民搬迁贫困户如期入住新居,整县脱贫摘帽各项指标基本达标。秦岭生态环境保护问题得到全面整改,先后整顿软弱涣散党组织18个。截至目前,紫阳县召开专项整治培训会146次,整改各类问题218个,其中领导班子整改问题98个,班子成员整改问题120个,做到了件件有着落、事事有回音。

汉滨民政局“五个一”推进主题教育

本报讯(通讯员 张海涛)主题教育开展以来,汉滨区民政局在统筹安排,细化要求规定动作的同时,以“五个一”,推动主题教育活动向深里走、向心里走、向实里走。学习活动中,该局党委成立主题教育领导小组,部署研究主题教育有关事项,安排落实工作责任,发现和解决活动中遇到的问题。同时成立六个督查指导组,对各支部主题教育开展情况进行交叉指导督查,确保主题教育向实里走;在

具体承担事务各自精选一个课题,结合当前脱贫攻坚兜底保障工作和民生发展的重大问题开展调查研究。注重把调研过程和调研成果转化为推进民政事业发展,强化兜底保障作用,助力打赢脱贫攻坚战生动实践,让主题教育活动向深里走。同时,该局还开展了缅怀先烈活动,组织党员干部在烈士陵园缅怀革命先烈,学习先烈无私奉献精神,弘扬红色革命传统,铭记历史重任。

主动作为推进主题教育浸润人心

通讯员 王凌功 教育学习中退而不休,积极参与到主题教育中来。截至目前,全镇各党支部共联系退休和流动党员300余人,邮寄书籍300余册,主题教育成为党员中的热搜词。该镇党委通过前期的调研和走访,发现干部学习没有章法,效果不好。为保证学习效果,镇党委委为全镇500余名镇村党员购买了学习笔记本和学习材料,要求各党支部制定好学习计划,定期举行读书交流会,并做好学习内容督促检查。“作为基层干部,实干就是要立足于自己的工作岗位,完成好

自己的本职工作……”镇产业办干部、党员刘真子在个人学习笔记本中写到。刘真子只是铁佛寺镇党员干部誊抄和书写“不忘初心、牢记使命”主题教育的一个缩影。在镇主题教育办公室统一安排下,各支部主动制定学习计划,定期举办专题集中学习,不断激发广大干部学习热情,让广大党员干部读原著、学原文、悟原理,经受思想的再洗礼,初心的再坚定。目前全镇共召开学习会议30余次,干部撰写学习笔记近10万字。广大党员干部“不忘初心、牢记使命”的理想信念进一步坚定。



日前,由平利县文联及所属协会承办的书画摄影展暨《平利文学·政协专刊》发行仪式在平利县文化馆举行。书画摄影展得到了社会各界积极响应,共收到书画、摄影、文学作品等作品1000余件。政协专刊《平利文学·政协专刊》已出版发行,今后将不忘初心、牢记使命,继续认真履职,为推动“五美平利”发展贡献智慧和力量。王建平 摄

敬老院里的“大管家”

通讯员 杨莎 才明白当家的苦啊,100多号人的衣食起居,每天都要盘算经费够不够用,是不是又要买油买米了。”王厚见笑着说。公办敬老院不比老年人照料中心,这里的院民多以痴聋傻哑的五保户为主,自理能力差,甚至还有个别院民性格倔强,脾气古怪,管理起来极其困难,工作任务非常严峻。加上农村传统思想禁锢,民间更有“敬老院生活质量差,根本吃不饱饭”的传言,这也让很多五保老人害怕入住敬老院。面对这样的局面,王厚见在与镇政府积极衔接沟通后,决定从改善居住条件开始,提升员工服务水平,创新管理模

式,让院民生活质量得到保障,以实际行动打破民间传言。在对敬老院整体环境卫生、照明设施、供水设施、停电水备用设施等逐步改进后,“大管家”为住病区添置了热水器、电扇、床、褥褥等必需品,统一了后厨、保洁、安全人员服装,住病区变成了宽敞的二人间,餐厅及娱乐设施整齐划一,敬老院的形象瞬间明亮了起来。面对复杂的任务,“大管家”在组织管理人员对院民原居地进行实地“家访”后,根据院民不同的健康状况及脾气性格,实行分楼层分区规划,引导

敬老院工作实现管理与自理相结合的人性化管理模式。在日常工作中,“大管家”更是以身作则,与院民同吃同住,视老人为亲人,力所能及的让所有院民吃得好,在提升工作人员业务能力的同时,实行24小时轮流值班制度,切实做好安全防控工作。制定院民健康抽查制度,引导工作人员随时关注院民的身体状况,并及时督促协调院民医治工作。“不愁吃,不愁穿,每周还有两顿肉,工作人员照顾的也过细”。今年97岁的老人王龙美是院里年龄最大的老人,每顿饭吃两碗饭。经过多年改善,如今的民主镇敬老院已逐步形成了职工院民“一股绳”、老少似家人的良好氛围。作为老弱病残群体之家的“大管家”,王厚见正做到了留住院民的心,让弱势群体老有所医、老有所养、老有所乐。